

---

## **В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в организации подпольного казино**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, с мая 2013 по март 2014 года обвиняемый организовал в коттедже, расположенном в Железнодорожном районе Хабаровска, подпольное казино (рулетка, покер). Заведение работало с вечера до утра. Игры проходили в режиме секретности. Коттедж был оборудован системой видеонаблюдения. Не каждый желающий мог попасть в казино, а только те, кто ранее уже играл в нем, имел репутацию, а новички не иначе как после рекомендации проверенного человека. В среднем доход заведения за одну ночь составлял около 100 тысяч рублей.

В ночь с 28 на 29 марта 2014 года сотрудники полиции провели в казино оперативный эксперимент: подставной человек проиграл 1 миллион 600 тысяч рублей. После этого был проведен штурм заведения. Столы для игры в покер и рулетку были изъяты, как и фишки, колоды карт и т.д. Во время следствия хозяин нелегального бизнеса вину признал частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2015

---

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/913854>